Pri vzpostavitvi etičnega kodeksa za podjetje se lahko pojavijo različne dileme in izzivi. 

V razmislek nekateri izmed njih:

Vrednote in prioritetne naloge: Katera načela in vrednote bodo ključna za podjetje? Se mora podjetje bolj osredotočiti na dobiček ali na družbeno odgovornost, ki odraža tudi socialno družbeni vidik? To je osnovna dilema, ki vpliva na oblikovanje kodeksa.

Jasnost in obseg kodeksa: Kako natančen in obsežen naj bo kodeks? Preveč podrobne smernice lahko postanejo obremenjujoče, medtem ko preširok kodeks morda ne bo dovolj jasen.

Usklajenost z zakoni in kulturnimi razlikami: Kako se uskladiti z zakonodajo in hkrati upoštevati kulturne razlike? Kaj se šteje za etično v eni kulturi, morda ni v drugi.

Sankcije za kršitve: Kako obravnavati kršitve kodeksa? Dilema je, kako izvajati sankcije, ki bodo pravične, a ne preveč stroge ali preblage.

Kako vzpostaviti kulturo spoštovanja kodeksa: Sprejemanje kodeksa ni dovolj; pomembno je, kako podjetje spodbuja zaposlene, da ga dejansko upoštevajo in živijo. Kako zagotoviti, da se kodeks uresničuje v praksi?

Razmerje med korporativnimi cilji in etičnimi načeli: Kaj se zgodi, ko korporativni cilji in etični principi trčijo? Kako ravnati v primerih, ko bi upoštevanje etičnih načel lahko ogrozilo dobiček ali konkurenčnost?

Transparentnost in zaupnost: Kako razkriti kršitve kodeksa javnosti ali medijem? Kako ravnati z informacijami, ki bi lahko škodile ugledu podjetja?

Hitre spremembe v tehnologiji in družbi: Kako se prilagoditi hitrim spremembam v tehnologiji in družbi, ki lahko postavijo pod vprašaj obstoječe etične smernice?

Etika v odnosu do konkurence: Kako ravnati v primeru, ko je konkurenca manj etična? Se podjetje drži svojih načel ali skuša slediti nižjim standardom, da bi bilo konkurenčno? 

Delničarji in interesne skupine: Kako se soočiti z interesi različnih skupin, kot so delničarji, ki morda dajejo prednost dobičku pred etiko?
Razreševanje teh dilem zahteva premišljeno obravnavo in razpravo med vodstvom, zaposlenimi, strokovnjaki za etiko in drugimi deležniki podjetja. Končni kodeks mora odražati vrednote in cilje podjetja ter hkrati zagotoviti, da se podjetje odziva na izzive in priložnosti, ki jih prinaša sodobno poslovno okolje.
Etični kodeks za podjetja je živ dokument, ki odraža aktualno situacijo v poslovnem okolju. Zagotavljanje skladnosti s tem kodeksom je ključno za ohranjanje ugleda in dolgoročnega uspeha podjetij.



